

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Харчові технології»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
ступеня вищої освіти Магістр  
за спеціальністю 181 Харчові технології  
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти, ступеня вищої освіти Магістр, за спеціальністю 181 Харчові технології розроблена робочою групою професорсько-викладацького складу університету, стейкхолдера з виробництва і здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП Харчові технології спеціальності 181 Харчові технології цього ж університету орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних фахівців у галузі харчової промисловості, ініціативних та здатних до швидкої адаптації та вимог сучасного бізнес-середовища. Програма враховує сучасні вимоги роботодавців до вирішення практичних та наукових питань шляхом використання набутих знань.

Освітньо-професійна програма має всі необхідні розділи: загальну інформацію, мету, характеристику ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння обов'язкових компонент.

В програмі визначені інтегральна, загальні та спеціальні компетентності, які відповідають стандарту виходячи з видів та завдань навчання. Слід відмітити дві останні спеціальні компетентності, які розроблені робочою групою та введені в освітньо-професійну програму відповідно до її мети. Відповідно до додаткових спеціальних компетентностей введені в освітньо-професійну програму і додаткові програмні результати навчання.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, ступеня вищої освіти Магістр, за спеціальністю 181 Харчові технології включає комплекс освітніх компонент (дисциплін), які вдало розподілені за відповідними компетентностями і сприяють підготовці майбутніх фахівців до професійної наукової, освітньої, аналітичної, експертної, консультативної, управлінської діяльності у сфері харчових технологій.

Враховуючи вищесказане вважаємо, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, ступеня вищої освіти Магістр, за спеціальністю 181 Харчові технології, галузі знань 18 Виробництво та технології, кваліфікація: Магістр з харчових технологій має практичну цінність, творчий характер та є завершеною і її можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 181 Харчові технології у Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент



Директор ПП «Імперіал плюс»  
Андрій ПАНОВ

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 181 «Харчові технології», галузь знань 18 «Виробництво та технології» Полтавського державного аграрного університету

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 181 «Харчові технології» направлена на підготовку фахівців у сфері харчових технологій, здатних використовувати набуті компетентності в межах професійної діяльності. Освітня програма базується на загальновідомих положеннях, результатах сучасних наукових досліджень в харчовій промисловості та враховує тенденції сучасного розвитку вітчизняного харчового виробництва, що вказує на її актуальність.

У профілі освітньо-професійної програми Харчові технології чітко сформульована мета, надана коротка характеристика предметної області, орієнтації та основного фокусу, розкрито питання придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Важливою складовою ОПП є визначені програмні компетентності та програмні результати навчання. Програма містить інформацію про перелік компонентів освітньої програми та їх логічну послідовність.

Рецензована освітньо-професійна програма максимально спрямована на формування, зокрема, таких результатів навчання як: обирати та впроваджувати у практичну виробничу діяльність ефективні технології, обладнання та раціональні методи управління виробництвом з урахуванням світових тенденцій розвитку харчових технологій; планувати і виконувати наукові дослідження у сфері харчових технологій, аналізувати їх результати, аргументувати висновки; розробляти нові та удосконалювати існуючі технології харчових продуктів, що відповідають сучасним вимогам європейських споживачів.

Враховуючи зазначене вище вважаємо, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 181 Харчові технології належним чином побудована та за змістом відповідає основним вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології.

Почальник виробництва  
ТОВ «Борнсефен-Грейд»



Оксана Ярова

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Харчові технології»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
ступеня вищої освіти Магістр  
за спеціальністю 181 Харчові технології  
Полтавського державного аграрного університету

В умовах сьогодення важливим завданням є підготовка професійно-орієнтованих фахівців, здатних забезпечити впровадження інноваційних та удосконалення існуючих технологій в харчовій та переробній промисловості. Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, ступеня вищої освіти Магістр, за спеціальністю 181 Харчові технології розроблена із врахуванням потреб на ринку праці у висококваліфікованих фахівцях харчової промисловості та є складовою формування іміджу Полтавського державного аграрного університету на ринку освітніх послуг.

У освітньо-професійній програмі наведено загальну характеристику, визначені інтегральні, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, які визначають, що саме здобувачі вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр повинні знати, розуміти та бути здатними виконати після успішного вивчення освітньої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Структура освітньо-професійної програми є логічною.

У освітньо-професійній програмі другого (магістерського) рівня вищої освіти наведено перелік обов'язкових навчальних компонент (дисциплін), науково-дослідної та переддипломної практик – логічну схему підготовки, що завершується підготовкою та захистом кваліфікаційної роботи та забезпечує нормативні і додаткові результати навчання й компетентності випускника за спеціальністю 181 Харчові технології ступеня вищої освіти Магістр.

Враховуючи зазначене вище, стверджуємо, що рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, ступеня вищої освіти Магістр, за спеціальністю 181 Харчові технології Полтавського державного аграрного університету сформована відповідно до сучасних вимог та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес навчального закладу вищої освіти.

Рецензент



директор ТОВ «Березанський  
м'ясокомбінат»  
Олександр БОЙКО

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Харчові технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**ступеня вищої освіти Магістр за спеціальністю 181 Харчові технології**  
**галузі знань 18 Виробництво та технології**  
**кваліфікація: магістр з харчових технології**

Освітньо-професійна програма (ОПП), що рецензується, розроблена робочою групою висококваліфікованих технологів під керівництвом проф. Валерія Сукманова. У ній чітко визначено профіль, мета, загальні і спеціальні компетентності професійної підготовки, передбачено науково-дослідну діяльність майбутніх фахівців вищого рівня, наукова діяльність поєднується з їх виробничою діяльністю на рівні сучасних світових вимог щодо розв'язання завдань інноваційного характеру у сфері технології в тому числі новітніх безпечних харчових продуктів.

ОПП, яка рецензується передбачає підготовку фахівців здатних аналізувати, експериментувати, систематизувати, розробляти, обґрунтовувати та впроваджувати технології з використанням регіональної сировини, відповідно до вимог європейських споживачів. Інформаційне, навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення для цього в ПДАУ відповідає також сучасним вимогам і дозволяє міжнародні угоди з іншими закладами вищої освіти, тобто міжнародну кредитну мобільність.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів на окремі компоненти, перелік і об'єм яких з нашої точки зору повністю задовольняє. Досить позитивним в освітній програмі є передбачення викладання дисциплін іноземною мовою.

В цілому рахуємо, що ОПП Харчові технології другого (магістерського) рівня вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті в цілому відповідає сучасним вимогам освіти в підготовці фахівців другого рівня вищої освіти – Магістр.



Начальник  
Словного управління  
Держпродспоживслужби  
у Полтавській області

Павлов С.Л